Wojewodztwo kujawsko-pomorskie
Klasa VI szkoly podstawowej - | spotkanie konkursowe
15 Listopada 2014 r. Etap rejonowy

1. Wyznacz wszystkie mozliwe sumy trzech liczb naturalnych, ktorych iloczyn jest rowny 30.

22 2,55

2. Oblicz: 1 8 3 14 5
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3. Zbyszek miat 3-litrowe butelki petne malinowego soku. Najpierw przelat ten sok do beczki,
a nastepnie chciat napetni¢ nim 5-litrowe stoje. Okazalo sie, ze jedenascie stojow to za mato.
Zbyszek rozlat wiec sok do dwunastu takich stojow. W kazdym stoju jest teraz tyle samo
soku, ale nie sg one petne. lle malinowego soku jest w kazdym stojn?

4. W jaki sposob przy pomocy dwoch naczyn 7-litrowego i 3-litro-
wego odmierzy¢ z duzego pojemnika z mlekiem 5 litrow mleka?

5. Za ile lat dzien 15 listopada wypadnie w sobotg¢ podobnie, F
jak w roku 2014? Podaj co najmniej trzy takie lata, jesli istnieja.

6. Na rysunku przedstawiono uktad tr6jkatow rownobocznych
A B, C, D, E, F. Obwdd trojkata A jest rowny 3. Obwod trojkata
B jest rowny 9. Wyznacz obwdd trojkata F.

Uwaga: Wszystkie odpowiedzi do zadan powinny by¢ uzasadnione.
Czas trwania zawodow 90 minut.



